

20¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A. B. C.

DIARIA... 95.327

Dominical... 99.695

ABC
Publisher's statement
ABRIL-JUNIO 1977

64 Págs.

Año XLI

Nº. 13.958

San Salvador, Jueves 22 de Septiembre de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Zacatecoluca

TERRORISTA MUERE EN BALACERA

(Detalles en Página 3ª.)



CINCO NEGOCIOS DESTRUIDOS POR EL FUEGO. Un incendio que presumiblemente se inició en el Restaurante "Nico", destruyó cinco negocios situados en la Calle Arce, de esta capital. Los negocios son el mencionado restaurante, Al-

macén Foto-Club Kodak, una sucursal de Discocentro, Sala de Belleza "Margaret" y calzado "Janet". Las pérdidas fueron calculadas en más de ciento veinticinco mil colones. (Foto de Carlos Morales).

Se Creará Comisión Nacional de Control de Calidades

Proyecto para decretar la Comisión Nacional de Normalización y Control de Calidades, está en marcha, según declaraciones de la doctora Irma Cáliz de Aguirre, Jefe del Departamento de control de calidades del Ministerio de Economía.

Este nuevo organismo cuenta con el apoyo de la Asociación Salvadoreña de Industriales y de la Cámara de Comercio, dijo en visita a EL DIARIO DE HOY, en compañía del ingeniero Guillermo Antonio Oliva y de la señorita Gilma Guillén, colaboradores de la Dirección de Industria.

EN QUE CONSISTE:

De esto se viene hablando desde hace mucho tiempo sin que llegue a plasmarse en algo serio el verdadero control de las calidades de los productos que salen de fábricas salvadoreñas. Hoy que se trata de ampliar mercados fuera del área —Europa y otros— los industriales y comerciantes están interesados en el funcionamiento de un ente que garantice la calidad de las manufacturas nacionales. En esa forma el exportador tendría el aval del gobierno ante estados extraños, aunque éstos siempre someten lo que importan a un riguroso control de la calidad, dijo la Dra. Cáliz de Aguirre.

Para que el público lector se entere a cabalidad, dijo, "la normalización", se refiere a obtener una alta calidad del producto manufacturado y uniformidad en la misma. Luego el control de calidad, tal como las palabras lo dicen, trata de garantizar que los artículos en mención sean precisamente de alta calidad, y esto en beneficio del usuario tanto nacional como extranjero. Del nacional, porque el control de calidad se efectuará en los artículos que vienen de fuera.

—Favor pase a la Pág. 31.

Piden que Tránsito Tramite Matrículas

(Detalles en Página 34)